
2019年度　教育改善のための学習時間アンケート集計

回答状況

社会人 16

一般 61 78

無回答 1 61.4% 128

社会人 17 60.4%

一般 32 50

無回答 1 58.8%

社会人 7

一般 55 64

無回答 2 97.0% 119

社会人 6 88.1%

一般 45 55

無回答 4 79.7%

社会人 0

一般 51 56

無回答 5 82.4% 104

社会人 0 77.0%

一般 46 48

無回答 2 71.6%

社会人 0

一般 33 34

無回答 1 97.1% 62

社会人 0 88.6%

一般 25 28

無回答 3 80.0%

社会人 23

一般 200 232

無回答 9 78.4% 413

社会人 23 74.8%

一般 148 181

無回答 10 70.7%
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回答率％（7/8時点学生数より）



1.先週の１週間に、授業以外で学習した時間はどれぐらいでしたか。

社会人 15.2 *注　46時間が2件

一般 9.2 *注　49時間が1件

無回答 1.0

社会人 14.8 *注　80時間が1件

一般 9.4

無回答 9.0

社会人 8.0

一般 5.0 *注　45時間が1件

無回答 5.0

社会人 5.3

一般 9.6

無回答 3.5

社会人

一般 8.2 *注　58時間が1件

無回答 10.8

社会人

一般 6.8

無回答 2.2

社会人

一般 12.1

無回答 12.0

社会人

一般 11.3 *注　49時間が1件

無回答 8.7

社会人 13.0

一般 8.3

無回答 8.6

社会人 12.2

一般 9.0

無回答 5.3
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学習時間数の分布

（自習（予・復習）_時間）

（人）

（課題・レポート_時間）

（人）

（その他_時間）
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（全体時間）

（人）
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２．学習した場所とその利用状況について教えてください。

１．自宅

（人）

２．教室、演習室

（人）

３．学内の図書館

（人）

４．学習支援室

（人）

５．その他

（人）

256 
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良く利用した まあまあ利用した 少しだけ利用した 利用しなかった 無回答 
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良く利用した まあまあ利用した 少しだけ利用した 利用しなかった 無回答 
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良く利用した まあまあ利用した 少しだけ利用した 利用しなかった 無回答 



その他具体例 複数回答分のみ

良く利用した まあまあ利用した 少しだけ利用した

飲食店・喫茶店*6 飲食店・喫茶店*4 飲食店・喫茶店*6

通学・移動中*5 通学中・移動中*3 通学中・移動中*4

学外の図書館*3 パソコンルーム*2

３．先週の１週間に、授業や学習以外の空き時間は、主にどのようなことをしましたか。

（人）

その他概要 複数回答分のみ

家事*5 自動車教習*4 課題*4 勉強*2 編入学試験勉強*2

資格・検定の勉強*2 育児*2 会議*2

４．先週の１週間に、何コマ授業を受けましたか。

（人）
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課外活動 就職活動 アルバイト 趣味・娯楽 その他 無回答 
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